

**3 июля—55 лет со дня освобождения Республики  
Беларусь от немецко-фашистских захватчиков**

**Гремя огнем,**

## **сверкая блеском стали...**

**Интервью с Сергеем Ивановичем БЕЛОВЫМ, ветераном войны и медицины, доктором наук, полковником м/с.**

**— В составе какого фронта Ваша танковая бригада участвовала в операции “Багратион” по освобождению Белоруссии?**

— В июне-августе 1944 года, в составе 3-го Белорусского фронта наша 213 танковая бригада вела наступательные бои в направлении Орша—Борисов—Минск—Друскеники. В этой операции бригада успешно выполнила поставленную задачу, однако потери танкистов и мотострелков были весьма ощущимы. Четко наложенная работа бригадного медицинского пункта, перемещение и развертывание за наступающими батальонами, своевременное оказание медицинской помощи и эвакуация по назначению позволили максимально снизить наши потери.

**— Где и в каких боях Ваша бригада участвовала после освобождения Белоруссии от фашистских оккупантов?**

— В августе мы вступили на террито-

рию Польши и вели наступательные бои в районе г. Сувалки. В октябре 1944 г. вступили в Восточную Пруссию. Взламывая глубокоэшелонированную оборону врага, продвигались в направлении гг. Кенигсберга, Пиллау, Земландского полуострова и встретили День Победы западнее г. Кенигсберга, на косе Фриш-Нерунг.

**— Ваши пожелания нынешним студентам ВГМУ?**

— Быть патриотами Родины! Беречь все то, что отстояли и добыли в смертельной схватке с фашизмом ваши деды и отцы, не допустить порабощения народов нашей Родины “Западными ястребами”. Читать и уважать живых и павших героев Великой Отечественной войны. Воспитывайте себя и ваших детей в духе патриотических традиций и уважения героев, отстоявших Мир на планете!

**Беседу записал доцент  
И. МОРДАЧЕВ.**